



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Traffic

Broj: 01-04-37535-53/20 KM
Sarajevo, 14.10.2020. god.

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
SARAJEVO

PREDMET: Odgovor na „Zastupničku inicijativu“

U prilogu dopisa dostavljamo Vam odgovor na pokrenutu zastupničku inicijativu na 29. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 28.09.2020. godine, a od strane zastupnice Neire Dizdarevic.

Pitanje:

“Građani naselja Ljubina – Poturovići Općina Vogošća žale se na problem javnog prijevoza. Ističu da u naselju živi veliki broj mladih bračnih parova sa djecom koja pohađaju O.Š. “Porodica ef. Ramić”, od koje su udaljeni više od 3 kilometra, te im je neophodan prijevoz od kuće do škole i obratno. Podnosim inicijativu da se rješavanju gore pomenutog problema pristupi što hitnije.”

Odgovor :

Zakonom o osnovnom odgoju i obrazovanju propisana je obaveza osiguranja besplatnog prijevoza za redovne učenike javnih ustanova osnovnih škola, ako pohađaju školu u školskom području, koji stanuju na udaljenosti većoj od dva kilometra od škole koju pohađaju.

Za učenike koji na pravcu kretanja od kuće do škole i obratno imaju mogućnost korištenja uspostavljenih redovnih linija javnog linijskog prijevoza putnika za područje Kantona Sarajevo, Ministarstvu saobraćaja Kantona Sarajevo postupajući po odredbama Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo br. 23/17), sa prijevoznicima KJKP "GRAS" d.o.o. Sarajevo i „Centrotmas Eurolines“ d.d. Sarajevo potpisalo je “Ugovor kojim se regulišu prava i obaveze ugovornih strana po osnovu prava subvencioniranja prijevoza učenika osnovnih škola kao javnih ustanova na području Kantona Sarajevo za period trajanja prvog polugodišta 2020/2021 školske godine”.



web: <http://ms.ks.gov.ba>

e-mail: ms@ms.ks.gov.ba

Tel: + 387 (0) 33 562-058, + 387 (0) 33 562-059
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo radi poštivanje svih higijensko – epidemioloških mjera u okolnostima opasnosti od širenja virusa COVID 19 propisalo model organiziranja nastavnog procesa u 2020/2021 školskoj godini.

Vlada Kantona Sarajevo Zaključkom broj: 02-04-35583-39/20 od 19. 09. 2020. godine između ostalog propisala i:

- Za đake koji su pohađali od prvog (1) do osmog (8) razreda osnovne škole u 2019/2020 školskoj godini produži važnost kupona mjesečne karte za mart mjesec.
- Za đake koji su pohađali deveti (9) razred osnovne škole kupon prestaje važiti.

Kako navedenim zaključkom nije definisano na koji način će ostvarivati pravo na prijevoznu kartu đaci koji pohađaju, od prvog (1) do devetog (9) razreda, osnovne škole u 2020/21 školskoj godini, a koji nisu u prethodnoj školskoj godini ostvarili pravo na pretplatnu kartu (tj. ne posjeduju kupon mjesečne karte za mart mjesec 2020. godine), a ispunjavaju uslove na osnovu Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo br. 23/17).

Prijevoznicima KJKP "GRAS" d.o.o. Sarajevo i „Centrotinas Eurolines“ d.d. Sarajevo dostavljena je obavjest da prijevozne karte za te đake izdajete u skladu sa potpisanim ugovorom o subvencioniranju dijela troškova javnog gradskog prijevoza za prijevoz učenika osnovnih škola KS na redovnom linijskom prijevozu."

Za organizovanje vanlinijskog prijevoza učenika koji na pravcu kretanja od kuće do škole i obratno nemaju uspostavljene redovne linije javnog linijskog prijevoza putnika za područje Kantona Sarajevo, Ministarstvu saobraćaja Kantona Sarajevo postupajući po odredbama Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo br. 23/17), sa Općinom Vogošća potpisalo je "Sporazum o osiguranju besplatnog prijevoza za redovne učenike javnih ustanova osnovnih škola na području Kantona Sarajevo za period trajanja prvog polugodišta 2020/2021 školske godine".

Pored toga, zbog neredovnog održavanja registrovanih redova vožnje na području Općine Vogošća prema prijevozniku KJKP „GRAS“ d.o.o. Sarajevo upućen je zahtjev da HITNO pokrene aktivnosti na iznalaženje rješenja za redovno održavanje registrovanih reda vožnje.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- ① Skupština Kantona Sarajevo
- Vlada Kantona Sarajevo
- evidencija
- arhiva



MINISTAR

Abdulah Kalem, Mr. dipl. ing. saob. i kom.



web: <http://ms.ks.gov.ba>

e-mail: ms@ms.ks.gov.ba

Tel: + 387 (0) 33 562-058, + 387 (0) 33 562-059

Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1